
Спеціальне звернення Генерального секретаря Всесвітньої організація туризму 

(UNWTO) з нагоди 26го Міжнародного туристичного салону «Україна» - UITM’2019 

 

Від імені Всесвітньої організації туризму (UNWTO), Спеціалізованого агентства 

Сполучених Нації з подорожей та туризму, я щиро вітаю всіх зацікавлених сторін 

туристичної галузі України та всіх інших країн, що беруть участь у 26му Міжнародному 

туристичному салоні «Україна» - UITM’2019. Організатори цього важливого заходу також 

заслуговують на особливу згадку тут за їх працьовитість та співпрацю. 

 

Україна є дуже важливою нашою державою-членом. Поряд з колегами з UNWTO, я 

регулярно маю підстави висловлювати високу оцінку зростаючому туристичному сектору 

країни, який, я вважаю, є прикладом для наслідування для інших країн. 

 

Сектор суттєво змінився за останні роки. Туризм зараз є третьою найбільшої статтею 

заробітку у експорті після хімічної продукції і палива, що створює кожне 10 робоче місце 

глобально. Це означає, що туризм зараз відіграє вирішальну роль як у глобальному порядку 

денному, так і у щоденному житті людей нашої планети. Щоб вирішити всі виклики, що 

стоять перед міжнародними подорожами та туризмом та підтримати нашу зростаючу 

родину з 159 держав-членів та провідних зацікавлених сторін приватного сектору, UNWTO 

визначає п’ять основних пріоритетів у своїй глобальній програмі: 1) Зробити туризм 

розумнішим: інновації та цифрове перетворення; 2)  Наші конкурентні переваги: інвестиції 

та підприємництво; 3) Створення більшої кількості та поліпшення робочих місць: освіта та 

зайнятість; 4) Побудова стійкості і полегшення подорожей: безпечні та безкоштовні 

подорожі; 5) Охорона нашої спадщини: соціальної, культурної та екологічної стійкості. 

 

Різноманітність культурного та природного надбання України і теплота людей робить 

країну унікальним та дивовижним туристичним місцем. Підтримка політики та інших 

ініціатив, міцні державні та приватні партнерства та ефективне позиціонування країни на 

глобальній туристичній карті сприятиме швидкому розвитку в'їзного та внутрішнього 

туризму в Україні. 

 

Ми в UNWTO готові продовжувати та зміцнювати нашу чудову співпрацю з Урядом 

України в рамках цих основних пріоритетів з метою забезпечення сталого та конкурентного 

зростання туристичного сектору України завдяки нашому партнерству. 

 

Бажаю всім учасникам та гостям UITM’2019 дуже вдалої виставки. 
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